



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL – DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

ERRATA nº 01 referente ao Edital N° 06/2018

A Comissão responsável pelo processo seletivo para atendimento ao Programa de Assistência Estudantil do campus Petrolina Zona Rural, nas modalidades de Residência Estudantil, Auxílio Creche, Auxílio Transporte e Auxílio Moradia Edital nº 06/2018 vem, por meio desta, informar a seguinte alteração no referido edital:

Onde se lê:

ANEXO I – EDITAL 06 DE 07 DE MAIO DE 2018

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES				
ETAPAS	DATA / ANO 2018	AÇÃO	LOCAL	OBS:
Etapa 1	07 a 18 de maio	Publicação e divulgação do edital.	Sítio eletrônico do Campus; Quadros de avisos; Salas de aula;	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
Etapa 2	Ver Item 11.1 deste edital	Inscrição e entrega de documentação	Departamento de Políticas de Assistência Estudantil	*Não receberemos documentação fora do prazo deste edital
Etapa 3	21 a 25 de maio	Análise da documentação	-	-
Etapa 4	28 de maio	Resultado preliminar	-	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
Etapa 5	28 e 29 de maio	Interposição de recursos	-	Formulário ANEXO VI
Etapa 6	30 de maio	Análise de recursos	-	-
Etapa 7	30 de maio	Resultado Final	-	-
Etapa 8	04 e 05 de junho	Assinatura do Termo de Compromisso para os classificados	A ser divulgado	-



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL – DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

Leia-se :

ANEXO I – EDITAL 06 DE 07 DE MAIO DE 2018

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES				
ETAPAS	DATA / ANO 2018	AÇÃO	LOCAL	OBS:
Etapa 1	07 a 18 de maio	Publicação e divulgação do edital	Sítio eletrônico do campus; Quadros de avisos; Salas de aula	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
Etapa 2	Ver Item 11.1 deste edital	Inscrição de acordo com o Edital	Através do endereço: goo.gl/Adjxdq	*Não receberemos documentação fora do prazo deste edital
Etapa 3	21 a 25 de maio	Análise da documentação	-	-
Etapa 4	28 de maio	Resultado preliminar	-	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
Etapa 5	28 e 29 de maio	Interposição de recursos	Será disponibilizado através do sítio eletrônico do campus	http://www.ifsertao-pe.edu.br/zonarural
Etapa 6	30 de maio	Análise de recursos	-	-
Etapa 7	30 de maio	Resultado Final	-	-
Etapa 8	04 e 05 de junho	Assinatura do Termo de Compromisso para os classificados	A ser divulgado	-

Petrolina, 09 de maio de 2018.

Comissão responsável pelo Edital N° 06/2018